

Оповещение о начале общественных обсуждений

В период с 27.05.2022 по 29.06.2022 проходят общественные обсуждения по вопросу «Правила благоустройства территории Мариинского муниципального округа»

Организатор общественных обсуждений : Управление жилищно – коммунального хозяйства транспорта и связи администрации Мариинского муниципального округа.

С проектом «Правила благоустройства территории Мариинского муниципального округа» подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационными материалами к нему с 27.05.2022 можно ознакомиться на официальном сайте Мариинского муниципального округа <http://www.mariinsk.ru>, во вкладке «Общественные обсуждения», и на стенде в здании администрации Мариинского муниципального округа по адресу: 652150, г. Мариинск, ул. Ленина д.40,

Порядок, форма и сроки внесения замечаний и предложений участниками общественных обсуждений по проекту «Правила благоустройства территории Мариинского муниципального округа», подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, а также порядок и сроки его рассмотрения.

Участниками общественных обсуждений по проектам правил благоустройства территорий, являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты.

В течение всего периода проведения общественных обсуждений, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

- 1) на адрес электронной почты: obshestv_mar@mail.ru;
- 2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений - Комиссии (по адресу: 652150, г. Мариинск, ул. Ленина д.40, кб.105);
- 3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес

места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Организатором общественных обсуждений обеспечивается равный доступ к проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, всех участников общественных обсуждений.

Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

Предложения и замечания, подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению организатором общественных обсуждений или публичных слушаний.

Все поступившие замечания и предложения подлежат отражению в протоколе общественных обсуждений.

Участник общественных обсуждений, который внес предложения и (или) замечания, касающиеся проекта, имеет право получить выписку из протокола общественных обсуждений, содержащую внесенные этим участником предложения и (или) замечания.

Внесенные предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления по результатам обработки данных факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений, о чем заявитель уведомляется организатором общественных обсуждений не позднее даты вынесения заключения о результатах общественных обсуждений.

Хранение итоговых документов общественных обсуждений и документов, связанных с организацией и проведением общественных обсуждений, обеспечивает администрация Мариинского муниципального района.